   В северной части Ла-Канделария, около пересечения авениды Хименес-де-Кесада и Каррера-7, находится еще один район вековых особняков, чьи Паласио-де-Сан-Франциско и церкви Ла-Терсера, Ла-Веракрус и Сан-Франциско, площадь Пласа-де-Сантандер и Университет Росарио на одноименной площади, также заходят в количество лучших исторических памятников столицы. Вы умеете посетить: цитадель Бахля; дворец Джабрин - здесь находится гробница одного из имамов той эпохи, а также занимательная конструкция ловушек и потайных шагов ради охраны от недругов; цитадель Нызва - блистательный архитектурный комлпекс с наиболее полно воссозданной картиной имелась средневекового Омана. Резиденция инфант Carrion de los Condes много веков подряд имелся резиденцией испанских принцев, принцесс и графов. Варадеро – туристическая резервация. По преданию подвесной мост жил здесь еще во времена Рамайаны и всякий раз, когда кто-то ступал на него, мост затевал сильно раскачиваться. Одна из этих тропок выведет вас к морскому парку Тилук Нипах, лучшему на восточном побережье Малайзии. Образ его загадочен и приветлив...» Пха Тхат Луанг показывается одним из главных национальных храмов Лаоса, показывающийся символом веры буддизма и сувернитета этой страны.  

   Тысячи путешественников, ежегодно приезжающих сюда, чтобы посмотреть воочию произведения самого парадоксального живописца XX века, возвращаются сюда снова и снова, чтобы побродить по вековым колоритным аллеям города, или ради шоппинга, или просто чтобы съесть чашечку избранного кофе, любуясь на его замечательный собор.. Она размещена на важной площади, где когда-то висел замок Инка Уайны Капака. В музее расположена коллекция выдающихся гобеленов и две картины итальянского мастера Караваггио. Композиции были, как мне рассказали, религиозного вхождения: про то, что африканское язычество и христианство перемешались на этом острове, предложив жизнь новым ценностям, новоиспеченному народу. С крыши ратуши ' Gran Costello ', раскрывается вид на весь остров. Испанцы стали совершенствовать на Кубе сельское хозяйство.  

   В стену мавзолея вделана мемориальная дощечка с отверстием, в которую правоверные мусульмане просовывают кисть: эта церемония символизирует их общение с «душой святого», который наводит на них «барака» - милость Аллаха. Его территория граничит с Калининградской сферой Российской Федерации. Столь же многочисленны в Беренти кошачие лемуры, которые самоуверенно прохаживаются перед гостями, поглядывая на них своими странными оранжевыми глазами. В любом случае все зависит от нашего влечения и способностей. Заслуживают внимания здания Национального Капитолия (1847-1926 гг.) в классическом греческом стиле, Национальной консерватории (1910 г) и Национального симфонического оркестра (1936 г), Колумбийской академии, Национального университета Колумбии (открыт в 1867, одно из немногих помещений Южной Америки, где ведется серьезное учение русского говора), отель "Текендама" (1950-1953 гг.), колоритное здание фабрики "Кларк" (1953 г), широкие новоиспеченные районы "Антонио Нариньо", "Кристиана" и иные. Двухдневное проживание висит 30 000 — 40 000 KRW, недельное обойдется в 210 000, а за месячное с посещением теологических лекций придется заплатить 700 000 KRW. Климат в Эль Джадиде считается одним из лучших, даже самое жаркое лето будет там ласковым и лестным.  
